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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE 
CURADORES DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO 
ESPÍRITO SANTO DO DIA VINTE E SETE DE 
SETEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS, ÀS 
NOVE HORAS E VINTE MINUTOS, NA SALA DAS 
SESSÕES, LOCALIZADA NO EDIFÍCIO DA 
ADMINISTRAÇÃO CENTRAL, SEDE DA REITORIA, 
NO CAMPUS UNIVERSITÁRIO “ALAOR DE 
QUEIROZ ARAÚJO”, SOB A PRESIDÊNCIA DO 
PROFESSOR DENIZAR LEAL, COM A PRESENÇA 
DO VICE-PRESIDENTE, SERVIDOR TÉCNICO-
ADMINISTRATIVO EM EDUCAÇÃO, SENHOR 
FERNANDO COUTINHO BISSOLI, E DOS 
CONSELHEIROS DIOLINDA MOURA SILVA, 
MARTA MONTEIRO DA COSTA CRUZ, ANDRÉ 
SOARES LEOPOLDO, VALTER PEREIRA DE 
JESUS E VERA LÚCIA GONSALVES RODRIGUES. 
AUSENTES COM JUSTIFICATIVA OS 
CONSELHEIROS DIRCEU PRATISSOLI E 
ALFREDO CARLOS RODRIGUES FEITOSA. A 
REPRESENTAÇÃO DO CORPO DISCENTE 
ENCONTRA-SE VAGA. 
 

Havendo número legal, o Senhor Presidente, com a palavra, declarou aberta a sessão. 
01. APRECIAÇÃO DE ATAS: Foi apreciada e aprovada por unanimidade a ata da Sessão 
Ordinária do dia 6 de setembro de 2023. 02. COMUNICAÇÃO: O Senhor Presidente, com 
a palavra, informou a formação da comissão eleitoral, representando, ele próprio, assim 
como o Senhor Vice-Presidente, este Conselho nessa comissão. 03. EXPEDIENTE: Não 
houve. 04. ORDEM DO DIA: 04.01. DOCUMENTO AVULSO Nº 23068.046448/2023-95 - 
CONSELHO DE CURADORES – Homologação de representantes do Cepe para compor 
este Conselho. O Senhor Presidente, com a palavra, fez a leitura das Decisões nº 64 e nº 
73/2023 do Cepe, que elegeu os Conselheiros Denizar Leal e Diolina Moura Silva, como 
titulares, e Maria de Fátima Fontes Lelis, como suplente da Conselheira Diolina Moura 
Silva, para representarem o Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão junto ao Conselho 
de Curadores desta Universidade, e o docente Antônio Carlos Moraes, como suplente 
do Conselheiro Denizar Leal, para representar o Conselho de Ensino, Pesquisa e 
Extensão junto ao Conselho de Curadores desta Universidade. Em discussão, em 
votação, a homologação foi aprovada por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO 
QUARENTA E UM BARRA DOIS MIL E VINTE E TRÊS. 04.02. ELEIÇÃO PARA 
PRESIDENTE E VICE-PRESIDENTE DESTE CONSELHO. Nesse momento, o Senhor 
Presidente passou a Presidência ao Decano Valter Pereira de Jesus, tendo em vista o 
interesse em permanecer na Presidência, tendo o Conselheiro Fernando Coutinho Bissoli 
como vice-presidente. O Decano Valter Pereira de Jesus, com a palavra, consultou a 
plenária se algum outro conselheiro teria interesse em concorrer à Presidência. 
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Inexistindo outras indicações, declarou eleitos os candidatos interessados e 
supramencionados. Em discussão, em votação, aprovado por unanimidade. Baixada a 
DECISÃO NÚMERO QUARENTA E DOIS BARRA DOIS MIL E VINTE E TRÊS. Em 
seguida, o Decano Valter Pereira de Jesus retornou a presidência ao Presidente Denizar 
Leal. 05. PALAVRA LIVRE: Não houve. Sem mais a tratar, o Senhor Presidente encerrou 
a sessão às 9 horas e 30 minutos. Do que era para constar, eu, Raquel Paneto Dalvin, 
secretariando os trabalhos, lavrei a presente ata, que, após lida e aprovada, segue 
devidamente assinada por mim e pelos senhores conselheiros presentes. 

 


